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Korunku nejkrásnější dívky České republiky v soutěži Miss Junior 2012 ve čtvrtek večer v sále
Zámecké sýpky v Blansku získala osmnáctiletá Tereza Řehořová z Police nad Metují na
Náchodsku.           {jathumbnail off}  

"Že jsem vyhrála v tak prestižní soutěži, jakou je Miss Junior, si velice cením a současně to
považuji za výzvu, abych na sobě mohla dále pracovat a zlepšovat se. Soutěž mi přinesla
mnoho nových zážitků, během soustředění jsme s ostatními finalistkami vytvořily dobrou partu a
celé to proběhlo v přátelském duchu. Zárověň to bylo pro mě i poučné, velmi zajimavé bylo
třeba setkání s doktorem Pavlem Suchánkem, odborníkem na výživu. Celý týden jsme byly
vytížené, jelikož jsme měly zajištěný bohatý program. Soutěž jsem si maximálně užila a budu
na ni ráda vzpomínat," sdělila své dojmy po soutěži Tereza Řehořová

  

Tereza Řehořová pochází z Police nad Metují, kam se ve svých šesti letech přestěhovala.
Navštěvovala místní základní i uměleckou školu, kde absolvovala hodiny klavíru u učitelky Aliny
Kozlovské. Nyní studuje poslední ročník Gymnázia Sázavská v Praze. "Po maturitě bych ráda
studovala na New York University v Praze, obor mezinárodní vztahy. Baví mě studium jazyků,
aktivně hovořím anglicky a francouzsky. Ráda bych toto využila i do budoucna. Mým velkým
snem je žít v Paříži," sdělila své životní plány Tereza Řehořová.

  

"Blahopřeji jí i její rodině jménem vedení města, jménem nás všech, jménem svým. Přeji
úspěšné ukončení studia na jazykovém gymnáziu v Praze a další naplňování jejich životních
přání a snů," gratulovala mezi prvními na městských webových stránkách starostka Police nad
Metují Ida Jenková.

  

Titul Miss Junior Sympatie si z Blanska odnesla devatenáctiletá Denisa Grossmannová z Prahy
a Miss Internet se stala šestnáctiletá Vendula Balgová ze Strážnice.

  

Večer uváděli čerství držitelé titulu Moderátor roku – Lucie Šilhánová a Patrik Hezucký. V
porotě zasedli herečka Nikol Štíbrová, zpěvačka Martina Pártlová, Muž roku Karel Plyšák Frýd,
Erik Meldik a Čeněk Stýblo z dua Viral Brothers, zpěvák, choreograf a tanečník Matt Pardus,
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Miss Junior 2011 Natálie Kotková nebo Top Designer roku Pavel Berky.

  

Čerstvou držitelku titulu Miss Junior 2012 už za pár týdnů čeká první velká přehlídka. Tereza
Řehořová se také stala Miss Junior Královéhradeckého kraje, stejně jako ostatní finalistky, které
zastupovaly jednotlivé kraje v soutěži.

  

"Na další ročník plánujeme v rámci spolupráce s  RNDr. Pavlem Suchánkem, členem Fóra
zdravé výživy, sérii přednášek po základních a středních školách v rámci České a Slovenské
republiky. Miss Junior v jednotlivých krajích budou jejich tváří," uvedla Karla Jasná z
realizačního týmu soutěže.
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